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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

«Η ελληνική πολιτική σκηνή μετά τις τριπλές εκλογές του 2019» 
Διαδικτυακό συνέδριο από το Τμήμα Πολιτικών Επιστημών του ΑΠΘ 

 
 

Θεσσαλονίκη, 30/10/2020 
 
Επιστημονικό συνέδριο με θέμα «Η ελληνική πολιτική σκηνή μετά τις τριπλές εκλογές 
του 2019» διοργανώνει το Τμήμα Πολιτικών Επιστημών του Αριστοτέλειου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών 
Σπουδών «Πολιτική Ανάλυση» του Τμήματος. 
 
Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά τη Δευτέρα 2 και την Τρίτη 3 
Νοεμβρίου 2020. 
 
Κύριος στόχος του είναι ο επιστημονικός διάλογος σε μια συγκριτική και διαχρονική 
βάση γύρω από θεματικές όπως: 

 

 Οι τριπλές εκλογές του 2019: ανάλυση αποτελεσμάτων και το νέο ελληνικό 

κομματικό σύστημα 

 Διαμόρφωση της πολιτικής ειδησεογραφίας και ατζέντας στις τριπλές εκλογές 

του 2019 

 Ανάλυση λόγου και πολιτικών προγραμμάτων στις τριπλές εκλογές του 2019 

 Μελέτη της ηγεσίας και του πολιτικού προσωπικού σε τοπικό, εθνικό και 

υπερεθνικό επίπεδο με επίκεντρο τις αναμετρήσεις του 2019 

 Η πορεία ανασυγκρότησης της δημόσιας διοίκησης στη χώρα μας 

 «Κλεισθένης 1». Προκλήσεις και προοπτικές για την περιφερειακή και τοπική 

οργάνωση στην Ελλάδα 
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 Η θέση της Ελλάδας στην Ευρώπη μετά τις Ευρωεκλογές του 2019 και υπό τη 

σκιά του Brexit. 

Κεντρικός ομιλητής του συνεδρίου είναι ο Καθηγητής Πολιτικής Επιστήμης του 

Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών Δημήτρης Α. Σωτηρόπουλος. Το 

θέμα της εισήγησής του είναι «Λαϊκισμός, κόμματα, πολιτική συμμετοχή και 

οικονομική κρίση: θεωρητικές προσεγγίσεις και συγκριτική πολιτική ανάλυση 

Ελλάδας-Πορτογαλίας, 2010-2019». 

Την εκδήλωση θα χαιρετίσουν ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Νικόλαος Γ. 

Παπαϊωάννου, ο  Κοσμήτορας της  Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών, 

Αναπληρωτής Καθηγητής Γρηγόρης Ζαρωτιάδης, ο Πρόεδρος του Τμήματος 

Πολιτικών Επιστημών, Αναπληρωτής Καθηγητής Άρης Στυλιανού, και ο Διευθυντής 

του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος Πολιτικών Επιστημών, 

Καθηγητής Θεόδωρος Χατζηπαντελής. 

 
Οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες μπορούν να παρακολουθήσουν το συνέδριο  
μέσω της πλατφόρμας zoom στον ακόλουθο σύνδεσμο: 
https://authgr.zoom.us/j/93495972598?pwd=ejg0MTFOamFxcDZsQjhPeTdIVUg1dz0
9  
Meeting ID: 934 9597 2598 και με κωδικό εισόδου 021120 
 
Περισσότερες πληροφορίες για το συνέδριο παρατίθενται στον σύνδεσμο: 
https://websites.auth.gr/polls2019/  
 
 
 
Επισυνάπτονται το πρόγραμμα και η αφίσα του συνεδρίου. 
 
_________________________________ 

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί  
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